

狄 恒神父文章輯錄

更新

狄恆神父

「誰若在基督內，他就是一個新受造物，他的已成過去，看，都成了新的。」（格後5:17）

一般人都會喜歡新的東西：一輛新車、一個新皮包、一襲新裝……他們都認為新的東西總比舊的好。聖保祿說：「誰若在基督內，他就是一個新受造物，舊的已成過去，看，都成了新的。」或許你會問：這個「新」字是指哪方面呢？

當然，不是指外貌上會有所改變，但是，當我們領受洗禮時，我們會有內在的轉變。我們會成為天主的子女，天主家庭裏的一員，耶穌基督的弟兄姊妹。這新生命實在是一份無上的光榮，一件超凡的禮物！要知道，其實我

們哪值得攀上這等榮耀？在早期教會，信徒都以行動明顯地實行愛德和表示互相關懷。本來，成

此而歡欣。可是，我們很容易就會遺忘了這份珍貴的禮物。四旬期是一個反

思的好機會：讓我們懷著感恩的好，好好默想洗禮帶給我們的新生命，並重新許諾做個真誠的好信徒去，看，都成了新的。」

革除過往的陋習。我們亦沒有使身邊的人感受到天主的臨在？我們的言行舉止能否使他們體驗到基督的愛心，基督的忍耐及寬恕之憐懷？抑或我們反而表現了自私和刻薄的一面呢？

求天主的恩寵和寬恕，可反省一下，到底自己有沒有

為一個天主教徒，就是要相親相愛。雖然我們並非沒有嘗試過為此而努力；

但是，很多時，我們的努力都會因一時的自私、偏見和妒忌，以致最後也前功盡廢。因此，讓我們想

在我們之內，我們便是全新的受造物，是個時時與人分享的新新人。讓我們珍惜救恩的賞賜，並積極參與感恩祭，領受主耶穌的聖體，使我們與主共融的新生命更加豐盛，

新，由充滿罪惡，渺小脆弱的幾人變

此外